
Rada Gminy Miedźno 

Sesja 

Protokół nr 23/2026 
 

XXIII Sesja w dniu 28 kwietnia 2026  

Obrady rozpoczęto 28 kwietnia 2026 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 15:57 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 11 członków. 

 

Obecni: 

1. Sławomir Bochnia 

2. Emilia Burska-Florczyk 

3. Zbigniew Graj 

4. Jolanta Kierach 

5. Ireneusz Kluba 

6. Agnieszka Makles 

7. Robert Miara 

8. Monika Morawiec-Zawada 

9. Paweł Mszyca 

10. Marzena Pełka 

11. Mateusz Pełka 

12. Joanna Pryzwan 

13. Robert Soboniak 

14. Małgorzata Szymonik 

15. Waldemar Wosiński 

 

Goście: 

1. Ewelina Stobiecka Wójt Gminy Miedźno;                                                                              

2. Krzysztof Zyśk – Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej; 

3. Dariusz Nowak – Inspektor w Referacie Gospodarki Komunalnej; 

4. Agnieszka Kęsy- Sołtys wsi Izbiska 

5. Maria Kujawska- Sołtys wsi Kołaczkowice Małe 

6. Czesław Trzepizur- Sołtys wsi Władysławów 

7. Adrian Soboniak- Sołtys wsi Kołaczkowice Duże 

8. Agnieszka Makles – Sołtys wsi Wapiennik 

9. Barbara Piątek- Sołtys wsi Ostrowy 

10. Mirosław Zawada- Sołtys wsi Miedźno 

11. Mateusz Skupień – mieszkaniec gminy Miedźno.                                                                                                     

 

1. Otwarcie posiedzenia XXIII Sesji Rady Gminy Miedźno. 

Przewodniczący Rady Gminy Miedźno Zbigniew Graj realizując czynności proceduralne 

otworzył posiedzenie XXIII Sesji Rady Gminy Miedźno. Poinformował, że obrady są 

transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Powitał 

obecnych radnych, sołtysów oraz pozostałych uczestników obrad. Na sesji obecnych było  

11 radnych, co stanowi kworum niezbędne do przeprowadzenia ważnych wyborów oraz 

podejmowania prawomocnych uchwał. W związku z tym, przewodniczący Graj stwierdził 

prawomocność sesji. 

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 



Przewodniczący Zbigniew Graj zapytał czy są propozycje zmian w porządku obrad. Wobec 

braku zmian Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu Sesji. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie proponowanego porządku obrad.  

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Zbigniew Graj, Agnieszka Makles, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, 

Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (5) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba, Mateusz Pełka 

 

3. Przyjęcie protokołu z XXI Sesji Rady Gminy Miedźno. 

Przewodniczący zapytał czy są uwagi do protokołu z XXI Sesji Rady Gminy Miedźno. Wobec 

braku uwag protokół został poddany pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXI Sesji Rady Gminy Miedźno.  

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Zbigniew Graj, Agnieszka Makles, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, 

Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (5) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba, Mateusz Pełka 

 

4. Przyjęcie protokołu z XXII Sesji Rady Gminy Miedźno. 

Przewodniczący zapytał czy są uwagi do protokołu z XXII Sesji Rady Gminy Miedźno. Wobec 

braku uwag protokół został poddany pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXII Sesji Rady Gminy Miedźno.  

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Zbigniew Graj, Agnieszka Makles, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, 

Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (5) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba, Mateusz Pełka 

O godz. 14.12 Radny Mateusz Pełka dołączył do posiedzenie Sesji Rady Gminy Miedźno. 

 

5. Informacja Wójta z działalności pomiędzy Sesjami. 

Głos zabrała Pani Wójt, która przedstawiła Radzie sprawozdanie z działalności pomiędzy 

sesjami. Omówiła spotkania, uroczystości oraz inne istotne wydarzenia, które miały miejsce w 

tym okresie. W związku z brakiem pytań Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu obrad. 

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Gminy Miedźno na lata 

2026-2036. 



Projekt uchwały przedstawił Inspektor Dariusz Nowak. Przewodniczący Graj zapytał czy są 

uwagi do projektu uchwały. Nikt nie wniósł uwag. Projekt został poddany pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Gminy Miedźno na lata 2026-2036. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Zbigniew Graj, Agnieszka Makles, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, 

Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, 

Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (4) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba 

Uchwałę podjęto, otrzymała ona nr 167/XXIII/2026 

7. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania wniosku zgodnie z właściwością. 

Projekt uchwały w sprawie przekazania wniosku zgodnie z właściwością został omówiony 

przez przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pana Roberta Soboniaka. 

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag poddał projekt 

uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przekazania wniosku zgodnie z właściwością.  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Zbigniew Graj, Agnieszka Makles, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, 

Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, 

Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (4) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba 

Uchwałę podjęto, otrzymała ona nr 168/XXIII/2026 

8. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta. 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta został omówiony przez 

przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pana Roberta Soboniaka. 

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag poddał projekt 

uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta.  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Zbigniew Graj, Agnieszka Makles, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, 

Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, 

Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (4) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba 

Uchwałę podjęto, otrzymała ona nr 169/XXIII/2026 



9. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta. 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta został omówiony przez 

przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pana Roberta Soboniaka. 

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag poddał projekt 

uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta.  

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Zbigniew Graj, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, 

Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Agnieszka Makles 

NIEOBECNI (4) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba 

Uchwałę podjęto, otrzymała ona nr 170/XXIII/2026 

10. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta. 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta został omówiony przez 

przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pana Roberta Soboniaka. 

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag poddał projekt 

uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta.  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Zbigniew Graj, Agnieszka Makles, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, 

Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, 

Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (4) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba 

Uchwałę podjęto, otrzymała ona nr 171/XXIII/2026 

11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta. 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta został omówiony przez 

przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pana Roberta Soboniaka. 

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag poddał projekt 

uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta.  

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Zbigniew Graj, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, 

Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 



Agnieszka Makles 

NIEOBECNI (4) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba 

Uchwałę podjęto, otrzymała ona nr 172/XXIII/2026 

12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta. 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta został omówiony przez 

przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pana Roberta Soboniaka. 

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag poddał projekt 

uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta.  

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Zbigniew Graj, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, 

Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Agnieszka Makles 

NIEOBECNI (4) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba 

Uchwałę podjęto, otrzymała ona nr 173/XXIII/2026 

13. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta. 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta został omówiony przez 

przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pana Roberta Soboniaka. 

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag poddał projekt 

uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta.  

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Zbigniew Graj, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, 

Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Agnieszka Makles 

NIEOBECNI (4) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba 

Uchwałę podjęto, otrzymała ona nr 174/XXIII/2026 

14. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania wniosku zgodnie z właściwością. 

Projekt uchwały w sprawie przekazania wniosku zgodnie z właściwością został omówiony 

przez wiceprzewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pana Roberta Miarę. 

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag poddał projekt 

uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przekazania wniosku zgodnie z właściwością.  

Wyniki głosowania 



ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Zbigniew Graj, Agnieszka Makles, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, 

Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, 

Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (4) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba 

Uchwałę podjęto, otrzymała ona nr 175/XXIII/2026 

15. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta. 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta został omówiony przez 

wiceprzewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pana Roberta Miarę. 

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag poddał projekt 

uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta.  

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Zbigniew Graj, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, 

Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Agnieszka Makles 

NIEOBECNI (4) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba 

Uchwałę podjęto, otrzymała ona nr 176/XXIII/2026 

16. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta. 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta został omówiony przez 

wiceprzewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pana Roberta Miarę. 

Głos zabrał Przewodniczący Zbigniew Graj, który skierował swoją wypowiedź do skarżącego. 

Podkreślił, że jako radny Gminy Miedźno oraz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej powinien 

on kierować się faktami i przepisami prawa, a nie własnymi wyobrażeniami na dany temat. 

Zwrócił się również do pozostałych radnych, aby prowadzili dyskusję w duchu wzajemnego 

szacunku oraz działania na rzecz dobra całej gminy, a nie promowania siebie na niewłaściwych 

platformach dyskusyjnych. 

Przewodniczący zapytał, czy są jeszcze inne uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag 

poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Zbigniew Graj, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, 

Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Agnieszka Makles 

NIEOBECNI (4) 



Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba 

Uchwałę podjęto, otrzymała ona nr 177/XXIII/2026 

17. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta. 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta został omówiony przez 

wiceprzewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pana Roberta Miarę. 

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag poddał projekt 

uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Zbigniew Graj, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, 

Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Agnieszka Makles 

NIEOBECNI (4) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba 

Uchwałę podjęto, otrzymała ona nr 178/XXIII/2026 

18. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku został omówiony przez 

wiceprzewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pana Roberta Miarę. 

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag poddał projekt 

uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Zbigniew Graj, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, 

Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Agnieszka Makles 

NIEOBECNI (4) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba 

Uchwałę podjęto, otrzymała ona nr 179/XXIII/2026 

19. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania petycji zgodnie z właściwością. 

Projekt uchwały w sprawie przekazania petycji zgodnie z właściwością został omówiony przez 

wiceprzewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pana Roberta Miarę. 

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag poddał projekt 

uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przekazania petycji zgodnie z właściwością. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 



ZA (11) 

Zbigniew Graj, Agnieszka Makles, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, 

Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, 

Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (4) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba 

Uchwałę podjęto, otrzymała ona nr 180/XXIII/2026 

20. Wolne wnioski. 

Mieszkaniec gminy Miedźno, Mateusz Skupień, złożył na ręce Przewodniczącego Rady 

pismo, które zostało odczytane zgromadzonym. Przewodniczący poinformował, że odniesie 

się do jego treści. 

Kolejno głos zabrała Radna Małgorzata Szymonik, zwracając się z prośbą o lepsze 

oznakowanie wyjazdu od strony ul. Szkolnej w Ostrowach nad Okszą, przy której prowadzona 

jest przebudowa mostu. Wskazała, że przy wyjeździe od strony szkoły widoczność sygnalizacji 

świetlnej zlokalizowanej na ul. Brzeźnickiej jest ograniczona, co stwarza zagrożenie dla 

uczestników ruchu drogowego. Wójt odpowiedziała, że dziękuje za zgłoszenie i przekaże tę 

informację wykonawcy. 

Następnie głos zabrała Sołtys wsi Ostrowy, Barbara Piątek, która pozytywnie oceniła próg 

zwalniający na ulicy Zadwornej i wnioskowała o wykonanie podobnego w innej lokalizacji. 

Wójt wskazała, że realizacja będzie możliwa po uzyskaniu pisemnej zgody mieszkańców oraz 

przygotowaniu projektu. 

 

21. Zakończenie obrad XXIII Sesji Rady Gminy Miedźno. 

Przewodniczący Zbigniew Graj podziękował wszystkim zgromadzonym za udział w XXIII 

Sesji Rady Gminy Miedźno i zamknął obrady.  

 

 

 

Przewodniczący 

Rady Gminy Miedźno 

 

 

  

Przygotował(a): Daria Piątek 

 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


